



5月1日,旬阳市蜀河古镇展示传统民俗文化引来游人喝彩。

李春江 摄



“五一”期间,紫阳县在任河漂流景区启动2023年“夏亲水”系列文旅活动。

储茂银 摄



4月28日,白河县构扒镇举行庆“五一”暨“万企兴万村”文艺汇演活动。

陈元元 摄

多彩假期 幸福安康

编者按:人们出行热情高,文化场所人气旺,旅游市场活力足……“五一”假期,安康“毛绒玩具+文旅”主题系列活动“吸睛”又“吸金”,各大景区景点游人如织,文旅市场火爆升温,消费潜能不断释放。从游客爆满的西城坊,到人山人海的瀛湖景区,从万人打卡的石泉古镇,到

日日“约”满的民宿民宅,安康以独特的烟火气、浪漫情、山水风,成为令人向往、沉醉其中的诗和远方。舒适自在的旅游体验,真诚周到的服务保障,丰富多彩的文旅活动,让游客解锁浪漫、释放自我的同时,纷纷感叹:“安康办事有速度,服务有温度。值得下次再来。”



“五一”劳动节当日,在岚皋县孟石岭镇,一场篝火晚会火热举行。全镇干部群众及外来游客纷纷前来享受颇具地方特色的娱乐活动。

杨倩 杨文君 摄



“五一”期间,石泉县后柳镇中心小学开展主题为“寻茶之香韵,研茶之文化”研学活动,让学生体验茶文化的魅力。

李明明 陆俊菁 摄



5月1日,在瀛湖快速干道与三桥北交汇路口,汉滨交警大队民警为游客介绍前往瀛湖景区情况。

汪海玉 摄



汉阴县城关镇开展“五一”安全生产大排查。

张辉 摄



4月29日,汉滨区公安局特警队和青年志愿者在安康城区金州广场集中,为维持城区秩序,整装待发。

吴定国 摄



白河县市场监管局集中一周时间,持续在全县开展护航“五一”市场监管集中执法专项行动。

赵久刚 摄



5月1日,石泉县城关镇丝坝村百亩水田里,农户操作旋耕机做好插秧前的各项准备工作。

董长松 摄



5月1日上午,一架客机离开安康富强机场。如今立体的交通网络大大方便了安康人出行,同时也方便游客来安康旅游观光。

陈德模 摄